



САМЫЕ СВЕЖИЕ НОВОСТИ ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

1 СЕНТЯБРЯ

**1 сентября
в нашей школе состоялась торжественная линейка,
посвященная началу учебного года.**

День знаний—это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов и, конечно, традиционные классные часы «Уроки мира».

Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог. Новенький портфель, учебники, парты и школьная доска, испуганные глазенки, первая учительница.

По сложившейся традиции в этот день на праздник в школе собрались педагоги, ученики, родители, наши шефы ЛПЦ-5 ОАО ММК во главе с начальником ЛПЦ-5

Федотовым Владимиром Александровичем и Начальник отдела развития и благоустройства Правобережного района г.Магнитогорска Генералов Семен Михайлович.

По традиции с напутственной речью выступила директор школы Наталия Степановна Воронина. Гости поздравили учащихся школы с новым учебным годом и пожелали успехов, хорошей учебы и творческих успехов!

Большим сюрпризом для первоклашек стало появление на празднике любимых сказочных героев –Маши и Медведя,

РУБРИКИ

В ВЫПУСКЕ

СПОРТ

ШКОЛЬНЫЙ ГОРОСКОП

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ЭКОЛОГИЯ



В СПОРТЕ

16 сентября 2017 года в Экологическом парке прошёл легкоатлетический кросс "Золотая осень" в рамках Всероссийского дня бега "Кросс Наций". Ребята нашей школы приняли активное участие в этом забеге. Честь школы отстаивали обучающиеся с 4 по 9 классы. Ребята проявили выдержку, упорство, спортивный дух. Молодцы!



22 сентября в нашей школе прошли соревнования "Весёлые старты", приуроченные сразу к трем событиям: Международному дню Мира, Дню победы русских полков в Куликовской битве и Неделе безопасности - среди третьих классов. Набравшись сил после летних каникул, третьеклассники соревновались за звание самых ловких, быстрых и сильных! С результатом 11 очков 1-2 место поделили 3 "Б" и 3 "В" классы, 3-е место заняли ребята с 3 "А" класса с результатом 14 очков. Спортивная борьба продолжится в декабре. Удачи нашим спортсменам!



В ГТО

В начале учебного года состоялось награждение школьников, получивших "Золотой значок ГТО" за выполнение норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" в 2016-2017 учебном году.

Поздравляем учащихся нашей школы с вручением "Золотого значка ГТО" (классы в 2016-2017 учебном году):

Попков Илья (9 класс)

Желтяк Дарина (3 класс)

Гарипова Алина (3 класс)

Николаев Александр (4 класс)

Логинова Арина (4 класс)

Учителя, подготовившие ребят:

Брославский Василий Николаевич

Бажакон Аян Исенгалеевич

Синягина Елена Анатольевна.





5 сентября 2017 г учащиеся 11 А класса побывали на **экскурсии в Пожарной части № 25.**

Начальник смены доступно рассказал о пожарных машинах, оснащенных современной техникой, готовых в любой момент выехать по вызову, показал оборудование, находящееся в машинах, дал возможность ребятам оказаться внутри пожарной машины. В ходе экскурсии пожарные рассказали о преимуществах и сложностях их профессии.

Старшеклассники также побывали в учебном классе, где проходят теоретические занятия для пожарных, тренажерном зале. Ребята ещё раз вспомнили о правилах оказания первой помощи, посмотрели видеоролик на эту тему.

Но самое важное, что во время экскурсии учащимся еще раз напомнили о том, как вести себя в случае пожара и не допустить его возникновения.

26 сентября в нашей школе прошло традиционное мероприятие для первоклассников **«Посвящение в пешеходы»**, оно было организовано в рамках Недели безопасности, которая проходит в период с 25 по 29 сентября.

На празднике присутствовала инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД УМВД России по г. Магнитогорску старший лейтенант полиции Сидорина Светлана Викторовна. Она напомнила первоклассникам о важности соблюдения ПДД, необходимости использования детских удерживающих устройств и светоотражающих элементов в одежде.

А отряд ЮИД «Дорожный патруль», который предстал перед ребятами в образах сказочных героев, поздравил их с началом путешествия по школьной стране и пожелал, чтобы оно стало радостным и безопасным с Правилами дорожного движения!



20 сентября 2017 года в нашей школе было организовано и проведено мероприятие «**Экологический квест**» для обучающихся 7-х классов в рамках **Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия»**. Целью данного мероприятия было объединение всех ребят в желании сохранить, поддержать и улучшить экологическое благополучие окружающей среды.

Игра проходила в 4 этапа: «Визитная карточка», «Квест», «Лесничество» и «Домашнее задание»! К прохождению двух последних этапов ребята подошли особенно творчески. На этапе «Лесничество» участниками были нарисованы плакаты противопожарной пропаганды в лесу, а на этапе «Домашнее задание» команды представляли модели одежды из бросового материала, демонстрируя наглядным образом возможность вторичного использования материалов.

Команды и программы оценивались по всем оценочным критериям!

П



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Поздравляем всех именинников сентября!!!

Вы появились вместе с листопадом,
Окрасив всё вокруг палитрой яркой.
Прекрасной осени рассвет — сентябрь,
Прощание на время с летом жарким.
Вы, как никто, так любите учиться
И новые просторы открывать!
Так пусть же всё, что вам в мечтах лишь снится,
Вдруг станет явью. Только пожелать
Хочу я, чтобы вы не знали горя,
Чтоб беды обходили стороной,
А осень-матушка спасала вас от хвори
И день и ночь хранила ваш покой.



КРАСИВЫЕ
ПОЗДРАВЛЕНИЯ
ОТ КСЮ



ШКОЛЬНЫЙ ГОРОСКОП

Какую профессию выбрать Знакам Зодиака?

ОВЕН (21.03. – 20.04.)

Этому типу людей как нельзя лучше подходит профессии, связанные с постоянно изменяющейся обстановкой. Овны незаменимы работники там, где вечные авралы и штурмовщина, где вечно горят сроки, они всегда стремятся к изучению нового, отличные новаторы. Но, зачастую, Овен не рассчитывает свои силы и может подвести относительно сроков. Жизнь показала, что из людей, родившихся под этим знаком, получаются неплохие медицинские, технические работники, военные, артисты, журналисты, политические деятели, косметологи и парикмахеры, педагоги.

ТЕЛЕЦ (21.04. – 21.05.)

Этим людям больше подходит работа аналитического плана, связанная с цифрами, фактами, документами и т.п. Телец незаменим там, где требуется тщательность, порядок, точность. В отличие от Овна, его не путает рутина, он способен к длительной усидчивости. Большинство Тельцов – замечательные умельцы, "золотые руки", имеют тягу к различным ремеслам и промыслам. Самые известные механики, инженеры, химики, строители, деятели искусств – это Тельцы. Тяготеют они и к земле, среди них встречаются отличные садоводы, огородники, агрономы.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05. – 21.06.)

Людям этого знака рекомендуется ориентироваться на подвижные профессии, требующие масштабного подхода, широкого информационного обмена и крутозора. Близнецы неплохие организаторы и руководители производства, лекторы, комментаторы, торговые работники, военные. Сидячая и монотонная работа им не по душе, однообразие быстро утомляет Близнеца. Женщины обладают тонким вкусом, отличные хозяйки, модельеры, художники, дизайнеры.

РАК (22.06. – 22.07.)

Это разносторонние натуры. Эти люди должны в выборе профессии делать уклон на психологию, экономику и финансы, технику. Женщины, как правило, отличные педагоги, воспитатели, врачи. Раки любят работу в коллективе, так же им нужно видеть материальные результаты своего труда.

ЛЕВ (23.07. – 23.08.)

Этому типу людей нужна работа, где бы они смогли самовыражаться, проявлять индивидуальность и самостоятельность. Это прекрасные хозяйственники, организаторы. Среди Львов множество коммерсантов и бизнесменов, владельцев фирм, прекрасных менеджеров, режиссеров, творческих деятелей.

ДЕВА (24.08. – 23.09.)

Этот человек работает с наивысшей активностью и желанием тогда, когда видит конкретные результаты своего труда. Дева прекрасно обучается новому делу, быстро "схватывает" нюансы. Для них рекомендуются профессии строителя, плановика, инженера, врача, техника. У Девы развито чувство прекрасного, тонкий вкус, желание любую работу сделать творчески, красиво и грамотно.

ВЕСЫ (24.09. – 23.10.)

Для этого типа людей лучше всего подходит работа, связанная с коллективной деятельностью, общением и отсутствием необходимости проявлять свое "я". Весы – это эстетические и интеллектуальные натуры, поэтому и работу им следует подбирать, исходя из этих качеств: дизайнера, экономиста, финансового работника, инженера и т.п. По душе им и работа, связанная с сельским хозяйством, природой.

СКОРПИОН (24.10. – 22.11.)

В целом натура незаурядная, беспокойная, поэтому и специальность ей нужно подбирать по характеру, например, спортивного деятеля, организатора производства, руководителя коллектива, психолога, научного исследователя, работника органов безопасности и др. В работе Скорпион не жалеет ни сил, ни нервов, старается проявить изобретательность, уход от шаблона. Скорпионы, к тому же, хорошие повара, врачи, переводчики, актеры, пожарные, командиры.

СТРЕЛЕЦ (23.11. – 21.12.)

Это натуры беспокойные, инициативные, враги шаблона и рутины, однообразная деятельность, требующая усидчивости, им совершенно противопоказана. Чтобы Стрелец работал эффективно, над ним должен быть умный начальник, правильно направляющий его энергию и творческий потенциал. Стрельцы хорошо зарекомендовали себя в журналистике, театре и кино, как врачи, менеджеры, торговые и рекламные агенты.

КОЗЕРОГ (22.12. – 20.01.)

Натура усидчивая, пунктуальная в мелочах, рассудительная, осторожная и ответственная. Ее всегда притягивали такие профессии, как фармацевт, исследователь, аналитик, бухгалтер, преподаватель. Козерог незаменим там, где требуется ювелирная точность, четкость, терпение.

ВОДОЛЕЙ (21.01. – 19.02.)

Это люди, которых привлекает деятельность организаторов. Они не боятся ответственности, готовы действовать в трудных ситуациях. Водолей не любит строгой отчетности, инструкций и наставлений, лучше всего проявляется на